

«ЗАТВЕРДЖУЮ»

В.о. Голови Вченої ради

ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»

Д. Г. Лук'яненко

«23» січня 2017 р.



**УХВАЛА
Вченої ради**

**Державного вищого навчального закладу
«Київський національний економічний університет
імені Вадима Гетьмана»**

Про внесення змін і доповнень до Положення про Виборчу комісію з проведення виборів ректора Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» від «23» січня 2017 р.

Заслухавши доповідь голови Організаційного комітету з проведення виборів ректора Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» (далі – Університет) щодо необхідності внесення змін і доповнень до Положення про Виборчу комісію з проведення виборів ректора Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» (далі – Положення) з метою приведення цього Положення у відповідність до «Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника вищого навчального закладу», затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 05.12.2014 №726 «Деякі питання реалізації статті 42 Закону України «Про вищу освіту»,

Вчена рада ухвалила:

1. Внести зміни і доповнення до Положення про Виборчу комісію з проведення виборів ректора Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» (прийнятого Вченою радою Університету 22 грудня 2016 р. і введеного в дію наказом від «22» грудня 2016 р. № 938), у такому порядку:

1.1. П.2.4 викласти у такій редакції:

«2.4. За поданням Організаційного комітету в Університеті наказом керівника Університету утворюється виборча дільниця. Організація, підготовка, проведення голосування та встановлення результатів голосування виборів ректора Університету на виборчій дільниці Університету покладаються на Виборчу комісію.

У відокремлених структурних підрозділах Університету за поданням Організаційного комітету утворюються виборчі дільниці та дільничні

виборчі комісії. Перелік виборчих дільниць, місця їх розташування, а також кількісний та персональний склад дільничних виборчих комісій затверджується наказом керівника Університету.»

1.2. П.4.4.13 викласти у такій редакції:

«4.4.13. Після завершення голосування приміщення для голосування зачиняється і в ньому мають право перебувати лише члени Виборчої комісії, представники Міністерства освіти і науки України, кандидати на посаду ректора Університету та спостерігачі.»

2. Передбачити введення в дію наказом керівника Університету змін і доповнень до цього Положення, викладених вище, не пізніше 23.01.2017 р.

3. Контроль за виконанням Ухвали покласти на голову Організаційного комітету з проведення виборів ректора Університету О. В. Вострякова.

Секретар Вченої ради Університету



О. Ю. Паценко